



Datum: 13.03.2018

Medij: RTS1

Emisija: Dnevnik/RTS1

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

	Početak	Trajanje
Emisija	13.03.2018 12:00:00	120:00
Prilog	13.03.2018 12:14:00	1:37

Naslov: Izložba u Etnografskom muzeju

1497

Spiker:

U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba o narodnom stvaralaštvu u Mađarskoj u oblasti Šarkoz i našoj južnoj pokrajini Kosovu i Metohiji.

Reporter:

Potvrda očuvanja tradicije veza kosovskog i šarkovskog jeste da je od 2012. narodno stvaralaštvo Šarkoza stavljeno na nacionalnu listu nematerijalne kulturne baštine Mađarske, a kosovski vez za upisan na listu nematerijalnog kulturnog nasleđa Srbije.

Marta Fuks, kustos muzeja Vošinski Mor u Seksardu:

Ovaj vez u boji bio je početak u stvari ideja o upoređivanju kosovskog i šarkovskog veza da bi se na kraju došlo do toga da proučavamo razvoj i jednog i drugog veza ali ne i njihove sličnosti.

Reporter:

Kosovski vez je i sada sastavni deo gradske kulture širom naše zemlje dok je vez iz Šarkoza uglavnom zastupljen u okviru lokalne sredine.

Irena Fileki, muzejski savetnik Etnografskog muzeja u Beogradu:

Ovde je uključen i tradicionalni kosovski vez koji ima karakteristike prirodni materijali, prirodne boje, između dva svetska rata koriste se industrijski materijali, tehnike se pojednostavljaju. Mada se trudi da se kopiraju ornamenti iz tradicionalnog kosovskog veza.

Reporter:

U poređenju naše i mađarske narodne umetnosti postoji znatna razlika posebno kada se ima u vidu da je narodno stvaralaštvo i vez sa Kosova imao značajnu ulogu u izgradnji srpskog nacionalnog identiteta dok je vez iz Šarkoza za samo jedan u mnoštvu rukotvorina mađarskih istaknutih etničkih grupa. Izložbu možete razgledati do kraja marta.





Vreme: 13.03.2018 12:15

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/16/kultura/3069569/izlozba-o-stvaralastvu-u-sarkozu-i-na->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Izložba o stvaralaštvu u Šarkozu i na KiM

444



U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba o narodnom stvaralaštvu u Mađarskoj oblasti Šarkoz i u našoj južnoj pokrajini Kosovu i Metohiji. Najnovije vesti, analize i izveštaji sa lica mesta iz Srbije, Balkana i sveta. Budite u toku sa političkim, društvenim i poslovnim trendovima

U Etnografskom muzeju u Beogradu otvorena je izložba o narodnom stvaralaštvu u Mađarskoj oblasti Šarkoz i u našoj južnoj pokrajini Kosovu i Metohiji.

